



# 哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Jul. 16. 2017 第 1260 期

主任牧師：曾英欽 牧師

## 本週靈糧主題

## 神的揀選、合一事奉、從神而生

- 一、Welcome：今 7 月 16 日欣逢牧師、師母結婚 40 週年，分享你如何承繼恩膏、建立傳承的實際行動！
- 二、Worship：① 進入豐盛/新 ② 成為神贖的器皿/232 ③ 從心合一/106 ④ 宣教的中國/157
- 三、Work：1. 棄絕過往生命中所有黑暗的權勢，活出一等敬畏神祝福人的燦爛人生。  
2. 在這悖謬彎曲的世代，用神所賜的權柄，在士農工商設立上帝的國度。  
3. 隱藏的事沒有不顯露的，坦承對付老我的生命，建造基督合一的肢體。
- 四、Word：
1. 在這場人生的爭戰中，既知道最大戰場乃“心思意念”，說說認識魔鬼撒但特徵的重要性！  
① 說謊、虛假、假冒 ② 偷竊、殺害、毀壞 ③ 控告、定罪、似是而非。肯定耶穌來是要  
① 叫我們得生命並且得的更豐盛 ② 釋放、醫治、拯救 ③ 道成肉身、死裡復活、祂要再來。  
看重耶穌上山禱告、終夜禱告、揀選你我 ① 要我們常與祂同在 ② 差遣我們去傳道 ③ 賜下  
權柄醫病趕鬼。彼此分享你我如何積極攜老扶幼、呼朋引伴、領受恩膏、建立傳承的  
回應行動？(可三/13-15；路六/12)
  2. 跟隨家教會立志合一、委身家園團契建造的你，學習到哪三個非常重要的生命態度？  
(① 同心 ② 謙卑 ③ 順服)。說說如何以基督的心為心，在合一與宣教的異象中完成神所託付  
的神聖使命？(① 快就是慢、慢就是快 ② 建造神國軍隊要命的提醒 ③ 使他們都合而為一 ④ 合  
一事奉 ⑤ 神阻擋驕傲的人、賜恩給謙卑的人 ⑥ 只要存心謙卑，各人看別人比自己強 ⑦ 以基  
督的心為心 ⑧ 合一與宣教)(約十七/20-23；彼前五/5；腓二/3-11)
  3. 國峰、家教會第一個差派張家港的駐點工人，分享那地普遍沒有父子、只有師徒的光景，  
你有怎樣的實際回應行動？透過“從神生的”三個非常重要的信息，分享你所以超越環境，  
生命煥然一新的得勝見證(① 真平安是在“奉差遣的道路上” ② 我差遣你到誰那裡去，你  
都要去；我吩咐你說什麼話，你都要說 ③ 神兒女的位份 ④ 從神而生 ⑤ 一人不能完成大使命  
⑥ 苦難就是祝福)(弗四/1-3；耶一/7、9-10；約一/12)
  4. 前後 11 天中平、基慧帶領大大小小 14 位耶和華精兵勇士，前往迦南～“大馬色的光，  
在愛中相遇”兒童夏令營，你我如何以實際行動，承接這福音的最後一棒，一同起來還  
福音的債？

## 本週金句

耶穌上了山，隨自己的 \_\_\_\_\_ 叫人來；他們便來到祂那裡。祂就 \_\_\_\_\_ 十二個人，要他們常和自  
己 \_\_\_\_\_，也要差他們去 \_\_\_\_\_，並給他們權柄 \_\_\_\_\_。(意思、設立、同在、傳道、趕鬼)(可三/13-15)

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1  
電子郵件：[home.church@msa.hinet.net](mailto:home.church@msa.hinet.net)  
教會網址：[www.alive.org.tw](http://www.alive.org.tw)  
電話：(02) 2776-1157 / 8773-1972  
傳真：(02) 2781-4980

Address: No. 29, B1, Sec 3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan  
E-mail: [home.church@msa.hinet.net](mailto:home.church@msa.hinet.net)  
Website: [www.alive.org.tw](http://www.alive.org.tw)  
Phone: (02) 2776-1157 / 8773-1972  
Fax: (02) 2781-4980

# 神的揀選，令一事奉，從神而生

· July. 09. 2017

1260 期 (共 10 頁)

騰高: 雅淑/慧國/秀潔/婷寰/圻瑾/庭璟/銓榮

· 講員: 曾英欽 牧師 / 趙亮 傳道 / 徐國峰 牧師

完稿: 基慧 / 作慧 / 章豪 / 豫君 / 英鏘 / 牧師

## 撒但的本質 vs 人子耶穌 ~ 牧師

一大早每個人再次用心思想“耶穌三句關鍵性的要命問話”：**①你們說我是誰？(太十六/15) ②怎麼樣？你們不能同我做醒片時嗎？(太廿六/40) ③約翰的兒子西門，你愛我比這些更深嗎？(約廿一/15)**。想想你所在意的到底是“從主來的豐盛”，還是“真正愛主自己”？畢竟，活著的每一個日子，唯靠基督爭戰得勝，包括心思、意念、身體、財富、未來...。生命中常有個莫名的掠奪那黑暗的權勢、就是魔鬼撒但，牠的本質乃偷竊、殺害、毀壞、謊言、控告、定罪、似是而非。然而，另有一個救贖，是光明、喜樂、平安、自由.....乃更加豐盛的生命，是愛我們的阿爸天父。你我雖暫時活在這世上，卻有從神來的權柄，得以勝過一切的罪惡和死亡，享受創世以來神就為我所預備的豐盛。因此，我們中間一切的疾病、困頓、消極、負面、苦毒、扭曲...都要從主得釋放，祂用祂的命換我們的命，為我們付出相當的代價，**為要叫你我得生命，並且得的更豐盛。**

恢復上帝起初創造的心意，才是真正的自由。也就是想作的好有能力去作，不願作的壞完全不作，棄絕過往生命中所有黑暗的權勢，活出一等“敬畏神、祝福人”的燦爛人生。畢竟人活著本是一場“爭戰”，無人有權力掌管生命，將生命留住；也無人有權力掌管死期；這場爭戰，無人能免(傳八/8)。包括主日一大早到底要分別為聖、還是賴床睡覺，都是一場爭戰。人一生就在無數的“爭戰”中度過，究竟要體貼神的意思，還是體貼人的意思，端看你我的“抉擇”。若不在生活中經歷“每個短暫即是永恆”的實際，“打卡”參加主日也沒太大意義。“感恩”是你我活下去最大的動力，而“心思意念”即是“最大的戰場”，你我就必須認清“仇敵”的本質，也就是魔鬼撒但的特徵：**①說謊、虛假、假冒；②偷竊、殺害、毀壞③控告、定罪、似是而非。**

魔鬼不僅是說謊者之父，還會化妝成光明的天使，利用人裡頭貪婪的惡慾，將人拉入沈淪。甚至時刻戴著虛假的面具，表面你好我好，裡頭卻是一肚子惡臭，這全是人性的醜陋，因所有人都在罪孽裡生，牠定意偷竊、殺害、

毀壞，乃因見不得人要恢復神兒女的位份，且因著順服神得以審判牠。**魔鬼最恐怖的詭計其實就是“似是而非”，若不好好在神的話語上下功夫，很容易受騙上當。**

相對的，**耶穌來是要**①**叫我們得生命並且得的更豐盛；**②**釋放、醫治、拯救；**③**道成肉身、死裡復活、祂要再來。基督信仰有別於一般人本宗教的自我修行，更不是作好事上天堂、作壞事下地獄，那套荒謬的宗教理論。神道成肉身成為“完完全全的人”，刻意用祂的命換我們的命，叫你我領受祂“復活的大能”，使生命徹底更新。好比媽媽流一灘血生下孩子，這就是以命換命。你我生命之所以尊貴，乃在於母親那犧牲捨命的愛。孩子在媽媽肚子裡根本不知道有母親，媽媽卻早已為孩子付出一切。同樣，你我還不認識神的時候，祂就早已為我們犧牲捨命在十架上。祂醫治、釋放、拯救我們，叫你我不再被罪惡轄制、捆綁。殊不知，人一生下來不用教，自然就很會說謊、嫉妒、紛爭、甚至見不得人好...，一路沈淪，沒有一個例外。今天生命中有了主，就得以恢復從神來的那一等自由、喜樂、平安，一切的苦毒、扭曲、消極、不饒恕，都從主得著身心靈全備的醫治和釋放。因此，若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了(林後五/17)。不再被舊事纏擾、被過往捆綁，這才是基督信仰最美的地方。而耶穌“道成肉身、死裡復活、祂要再來”乃基督信仰最重要的根基。神深知你我肉體上的軟弱，就照樣親自成為血肉之體來到這世上，祂名叫耶穌。祂為世人的罪被釘死在十架上，第三日從死裡復活，將復活的大能披戴在你我身上，叫我們得以用活著的一生，經練祂早已擺放在我們裡面的永生，隨時做醒預備、迎接祂的再來。**

### **神的揀選**

馬可福音三章 13-15 節：耶穌上了山，隨自己的意思叫人來；他們便來到祂那裡。祂就設立十二個人，要他們常和自己同在，也要差他們去傳道，並給他們權柄趕鬼；路加福音六章 12 節：那時，耶穌出去，上山禱告，整夜禱告神；到了天亮，叫他的門徒來，就從他們中間挑選十二個人，稱他們為使徒。**祂上山禱告、終夜禱告、揀選你我：①要我們常與祂同在；②差遣我們去傳道；③賜下權柄醫病趕鬼。“揀選”兩個字是對那些懂得感恩的人說的，神揀選你我且吩咐我們要常與祂同在，差遣你我作祂的見證，並賜給我們權柄醫病趕鬼。“使徒”(ambassador)就是“天國的大使”，要你我在這“地上”建立神的國度。過去美國領事館設立在信義路上，地點雖在台灣，但領事館所在之地則屬美國領土。這世界雖然暫時臥在惡者仇敵手中，然而神兒女不論士農工商，都要因著與神同在，憑著祂所賦予我們的權柄在各處建立上帝的國度，面對這悖謬彎曲的世代，為主發光作鹽。七年前神叫我從死裡復活，就理當使用神所賜的權柄，捆綁一切疾病、苦毒、扭曲、消極、**

負面...，肯定自己是神所揀選作祂的兒女，為要扭轉台灣的頹勢，建造全新的福爾摩沙。

因此，面對 2017 下半年度以後的每一個日子，家教會必定要這樣領受，其實“絕大多數”也都在這條回家的路上攜老扶幼、呼朋引伴、領受恩膏、建立傳承，直到主再來那日！“絕大多數”就是你和我，要用短暫的一生，完成神在我們生命中的託付，一生傳揚主的名，吸引更多人來認識祂，一起回到祂榮耀的同在裡。

**快就是慢、慢就是快**～趙亮

最近在短短一個半月內，三次上主日講台，深感神是不是馬上要差派我去到各地傳講天國的信息。欣逢牧師、師母結婚 40 週年福音餐會，短短兩天就截止報名，真實看見上帝親自的作為，**家教會必成為台灣眾教會的祝福**。牧師自從 1980 年的復活節受洗直到如今，沒有一刻停止服事主，30 年來陪伴過成千上萬的弟兄姊妹。然而至今存留的乃亞伯拉罕家中生養的 318 精練壯丁。你我雖是“小群”，但神樂意將祂的國賜給我們。耶穌上山禱告、終夜禱告、揀選你我連結於家教會“合一與宣教”的異象中。而“合一”是最重要的，畢竟“家和萬事興”！而家教會快速復興的關鍵就在於“合一”。自從老祖宗吃了分別善惡樹上的果子，“合一”其實是對“**犯罪墮落的人性**”相當嚴重的挑戰。人永遠覺得自己是對的，很難去認同別人。就好比我們家從小六個表兄弟一起長大，也曾立志將來要一同作生意。若沒有認識神，早已老死不相往來了。你我跟隨家教會立志合一，最直接的方式就是“開放家庭、建立祭壇”，生命根基才能扎穩。撈王初創期間，我提醒宏澤“快就是慢、慢就是快”。當時他急著擴店，結果四家店不到一年關了兩家。你我建造家園團契亦是如此，必須“穩扎穩打”，建造生命的根基，才能成為一支**攻無不克的神國精銳部隊**。

**建造神國軍隊要命的提醒**

似乎有默契，確不完全信任；似乎是團隊，卻不完全合一；似乎是家人，卻不完全相愛；似乎好壯觀，卻是不堪一擊。服事主服事了老半天，最後得到這樣的結局，真是虧到爆！“**似乎有默契，卻不完全信任**”，作牧者的若不坦誠，會嚴重破壞合一，因隱藏的事沒有一件事不顯露的。當年裕成創辦公公司，常憑著小聰明私下搞小動作，認為可以一手遮天。東窗事發後團隊瓦解，完全失去員工的信賴和忠誠。同樣，牧者若不坦承對付自己的生命，羊群無法信服。特別在家教會共同生活，隱藏的事統統顯露，若不去對付，講再多，羊群心裡根本無法信服，嚴重影響基督肢體合一的建造。使徒行傳廿章提到“**神國工人的七要素**”，首要的就是“**始終為人如何**”，這也是保羅在各地教會建造得如此扎實最關鍵的因素。不討人喜歡，乃單單討神的喜悅，畢竟神是鑑察人心的神。牧者坦誠面對、願意悔改，羊群自然效法榜樣。倘若隱藏

或避重就輕，羊群就不會真實敞開，可見“榜樣”是何等的重要。有句話這麼說：失去金錢損失很大、失去朋友損失更大、失去信用就全然完蛋，因為“信用”是一個人要命的“品德”。

### 使他們都合而為一

約翰福音十七章 20-22 節：我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求，使他們都合而為一。正如祢父在我裡面，我在祢裡面，使他們也在我們裡面，叫世人可以信祢差了我來。祢所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。

耶穌在世上、被釘死在十架之前所作最感動的禱告～“分離的禱告”，乃為你我能**在基督裡合而為一**向阿爸父懇求。我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求，使他們都合而為一。撒但不會放過每一個吞吃靈魂的機會，牠的本質就是謊言欺騙、控告定罪、似是而非，為要“挑撥離間”、“製造分化”。其中最陰險的招數，就是“似是而非”。神告訴你我吃的日子“必定”死，撒但則說“不一定”死。因此，你我對神的話絕不可再“一知半解”。

### 合一事奉

23 節：我在他們裡面，祢在我裡面，使他們完完全全的合而為一，叫世人知道祢差了我來，也知道祢愛他們如同愛我一樣。

主如此迫切地為我們懇求，你我就當時常渴慕被聖靈充滿、且生命中滿有神的話。第二個提醒“**似乎是家人，卻不完全相愛**”！有無數夫妻結婚數十年，仍舊無法真正相愛，可見“合一”是件多麼困難的事。三年前初到家教會，看見這裡的同工，隨時都能上講台精準回應神的話，各個拼命敢死，簡直不可思議！過去經營公司，即使用盡各樣利誘，員工始終表面應對、私下搞鬼。於是，和宏澤分享在家教會的所見所聞，心想若撈王幹部也能如此拼命，業績豈不蒸蒸日上？宏澤聽了非常興奮，於是迫切地想把福音傳入撈王，動機雖不純正，神也憐憫，並大大使用了撈王企業。家教會所有的牧者，都在共同生活中，落實陪伴、牧養、關懷，使羊群實際被神的愛折服，徹底為主擺上、充分開發潛能。**基督徒一定要“對人有興趣”並給與“真誠的關懷”，人才會願意將心敞開，真理也才能扎入人心。**所以，要完完全全的合而為一，有三個非常重要的生命態度：①同心②謙卑③順服。今早起床，聖靈啟示我一段話：**同心、謙卑、順服，是神兒女生命復興的關鍵**，神想要我們的生命裡頭有祂兒子的生命，因為這在祂眼中是極其寶貴的。“同心”之前必有謙卑，而不同心就無法興旺福音。家教會第 137 次福音餐會，短短兩天就突破了 250 人，印證“合一”真能帶來爆炸性的果效。“謙卑”乃承認神是生命的主宰，而自我卑微在祂面前，實際表現的態度就是“順服”。所以聽勸不代表矮人一截，乃彰顯裡頭寬闊的胸襟。

### 神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人

彼得前書五章 5 節：你們年幼的，也要順服年長的。就是你們眾人也都要以謙卑束腰，彼此順服；因為神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人。

以前我熱愛歷史，最佩服的就是漢高祖劉邦，原本地痞流氓的他，竟在短短五年內滅掉秦朝，打敗當時擁有數萬精銳的大將項羽。劉邦真的沒有一樣能贏過他，但他謙卑接納諫言，只要是對的意見就採納執行。中國人都說自己是“漢人”，身分證背後也是註明“漢”族。神高舉劉邦，統一天下後首都設在富庶的洛陽，有一天一個不怎麼起眼的小小士兵向他提出諫言，因六國滅亡時間短，惟恐生亂，勸他遷都關中，因關中東有虎牢關、西有潼關，是易守難攻之地。劉邦二話不說，馬上遷都！貴為皇帝的劉邦，都願意採納小兵的諫言。反觀我們，牧者時常苦口婆心地勸勉：週報一定要讀三遍、不可停止聚會...，卻不都願意照著去作。宏澤也是因著單純順服，如今撈王果然大大蒙福。以弗所書五章 21 節：又當存敬畏基督的心，彼此順服。能“彼此順服”乃因存“敬畏基督的心”。人生來頑梗、悖逆，唯有倚靠聖靈，天天治死老我，才能越活越像基督耶穌。

### 只要存心謙卑，各人看別人比自己強

腓立比書二章 3-4 節：凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀。只要存心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。

合一的“大敵”，就是“結黨”和“貪圖虛浮的榮耀”。過去在湖光教會我很喜歡跟不同小組的人交通，後來發現他們很多人只跟同小組的人交通，對其他人卻始終擺一張臭臉。由此可見，結黨自然帶來紛爭，甚且建造自己的勢力範圍，為要突顯高抬自己而暗自較勁。在家教會，沒有所謂的“勢力範圍”，都是超越血緣的家人。“各人看別人比自己強”就是用神的眼光欣賞、讚嘆神給每個人不同的恩賜。家教會最美麗的就是“團隊事奉”，因為一人不能完成大使命，只要存心謙卑，各人看別人比自己強，自然不會單顧自己的事，也顧念別人的事。以前家人為了改變我，爸爸嚴厲、媽媽碎碎念，裕成則用各樣諷刺來激我，引發許多的反效果。來到家教會，牧師不斷鼓勵、肯定、成全，那份愛折服了我，每當感到自己不足時，就越想盡心竭力討神的喜悅。所以，不要吝嗇給人正面的鼓勵和肯定，但也不可胡誇一通，乃要真心誠意。

### 以基督的心為心

未信主前，批評論斷是我的嗜好。初進湖光教會時，也經常背後批評論斷主任牧師。有天晚上飛姊作了個夢，夢中神跟她說：你們不可在背後論斷我所揀選的僕人！聽到之後，我就此勒住嘴巴，不敢再批評論斷，因為主所愛的，祂必管教。以前我喜歡參加陳安之的課程，他說過：一流的領導帶出一流的團隊，二流的領導帶出二流的團隊，三流的領導帶出三流的團隊。當

時，我看到我底下都是驕兵悍將，根本無法指揮，表面上老闆說得算，背地裡卻完全相反。難怪耶穌說：這百姓用嘴唇尊敬我，心卻遠離我。就是嘴巴順服，心裡卻不以為然。什麼樣的人，就會帶出什麼樣的團隊。用腓立比書二章 5-11 節來作結論：你們當以基督耶穌的心為心：祂本有神的形像，不以自己與神同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。所以，神將祂升為至高，又賜給祂那超乎萬名之上的名，叫一切在天上的、地上的，和地底下的，因耶穌的名無不屈膝，無不口稱耶穌基督為主，使榮耀歸與父神。

### **合一與宣教**～牧師

相信這一波神透過家教會的“合一”，要帶領我們邁入更大的“復興”。人與人之間很難合一，**除非以基督的心為心**。夫妻要走得長久，**秘訣就在於懂得“彼此感恩”**，都不再是外貌或條件說。“教會”和“基督”的關係就像夫妻關係，透過耶穌基督成為夫妻之間的中保，要把婚姻家庭的美好見證，顯明給這黑暗的世代。家教會領受“合一與宣教”的異象，並落實三個行動：共同生活、愛與成全、領受恩膏。只要好好把握每個短暫即是永恆的真實，即便下一秒耶穌就來了，也不害怕。**基督的信仰絕非人本宗教成天只為要求得靈驗的膚淺價值觀**。只要天天活在主愛裡，必成就上帝永恆的計劃，全面扭轉頹勢，建立全新的福爾摩沙，恢復台灣成為宣教的航空母艦。然而，唯有“家庭祭壇”的設立，才能有好的見證來影響這個世代，這是我刻不容緩的時代使命，千萬別在忙碌或安逸中忘了神的託付，乃要隨時預備奉差遣走出去，成為更多人的祝福。**神同在是我唯一的滿足**，既恢復上帝兒女的位份，就要活出**有尊嚴、有價值、有能力、有恩膏**的人生，斥退惡者仇敵一切的作為，建造全新上帝的國度，隨時迎接主的再來。

### **真平安是在“奉差遣的道路上”**～國峰

家教會真是一個充滿愛的大家庭，在此再次向家人們問安。以弗所書四章 1-3 節：我為主被囚的勸你們：既然蒙召，行事為人就當與蒙召的恩相稱。凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。你願意回應這份愛的呼召嗎？**“異象”就是“心中王”、是“為之生為之死的祭壇”**。這趟短宣，我將神所託付家教會的異象和使命一再挑戰他們，如同提摩太後書一章 1 節所說：奉神旨意，照著在基督耶穌裡生命的應許，作基督耶穌使徒的保羅（國峰）。**真正的平安就是“奉差遣”**！我相當感恩能成為家教會第一個差派駐點張家港的工人。出發當天，台灣、上海都下了傾盆大雨，飛機從原本的三點多延遲到六點多，但我仍帶著奉差遣的平安，相信主必與我同在，若沒有神的允許，身上一根頭髮都不會掉落。感謝神！神將出人意外的平安放在我裡面，終於九點多起飛了，抵達上海虹

橋已經是晚上十一點多了，張家港的同工足足等了十多個小時。雖然深夜才到達張家港，隔天早上八點馬上就有聚會，休息時間不多，但我知道不論環境如何，必定有神的說話。

### **我差遣你到誰那裡去，你都要去；我吩咐你說什麼話，你都要說**

隔天主日，我被聖靈大大充滿，神賜下祂的話語。耶利米書一章7節：耶和華對我說：你不要說我是年幼的，因為我差遣你到誰那裡去，你都要去；我吩咐你說什麼話，你都要說。9-10節：於是耶和華伸手按我的口，對我說：我已將當說的話傳給你。看哪，我今日立你在列邦列國之上，為要施行拔出、拆毀、毀壞、傾覆，又要建立、栽植。十多年前牧師帶領我們胼手胝足、篳路藍縷在中國鄉間各處揚傳福音，當時基督徒遭逼迫卻深切愛主，甚至為主殉道也在所不惜。隨著經濟富庶，人心冷漠，很多基督徒淪落在傳統的八股教條裡，如果信耶穌只在求得靈驗，那仍然是個宗教。教會如此光景，心裡非常憂傷，但我知道自己的使命，不可妥協人意，凡與他們有益的沒有一樣諱不說，所以憑愛心說誠實話，用各樣的教訓、警戒、勸勉，指責他們，畢竟是超越血緣一家人，共同領受天父的愛。出於愛心的勸勉，他們不但沒有一個離開，連一百歲的老伯伯都睜大眼睛看著我。感謝主！他們大大得激勵，一同檢視自己裡頭的動機，是否只想從主得好處？還是真正愛主？羅馬書八章32節：神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白地賜給我們嗎？感謝神，我們是神用重價贖回來的孩子，就當為這世代許多流於八股教條和傳統宗教的，施行**拔出、拆毀、毀壞、傾覆，重新建立、栽植在基督的磐石上。**

### **神兒女的位份**

約翰福音一章12節：凡接待祂的，就信祂名的，祂就賜他們權柄作神的兒女，這等人不是從血氣生的，不是從人意生的，也不是從情慾生的，乃是從神生的。

這趟我在張家港“乘航”和“鹿苑”兩個教會以及無錫分享信息，神的靈果然用神蹟奇事來印證我所傳講的每篇道。上台講道前，肚子突然絞痛，馬可福音的經文隨即浮現出來：“信的人必有神蹟奇事隨著，就是手按病人，病人的病就必好了。”於是我馬上為自己按手祝福，不到三分鐘，所有的症狀隨即消失，將榮耀歸給神！天星廿幾年來在傳統教會中，是個不大不小的領袖，甚至在神學院裡當教師，有一定的名聲，但身旁跟隨的人卻不一定願意為他做事，完全沒有所謂的生命恩膏與傳承。二十年前天星聽到牧師分享“王者風範和牧者心腸”的信息，甚是渴望有“骨肉、率領、牧養、立約”的生命特質。內陸許多教會的長者認為吃苦、受難，才是基督徒清高的表現。沒有貧窮，好像就沒有恩膏，所以傳道人不能擁有鈔票、房子，出門一定要靠人供應…。然而他們明知有現實生活的重擔，卻是不敢挑戰中國基督教的

傳統。宗教的靈往往重壓在他們身上，包括教會領袖本身。所以我越跟他們生活、越明白他們所說的屬靈關係：“**沒有父子，只有師徒**”，而且學生學成之後，勢必暗中較勁，甚至必須幹掉老師，才有一定的出路。若非在講台上有傲人的表現，就再也沒有人請去講道，生活費完全沒著落，就是這麼現實！所以每個傳道人講道必須精彩、深奧，教會才會再聘請他，這種信息有何幫助呢？但他們從不在意。所以很多人手上空空、桌上空空，兩手一插、雙腿一翹，就這樣“聽”講道。他們的牧者根本不在意羊群的生命成長多少，只要來聚會、人數多就好；講台不講“當納什一”，因為怕講出來，會眾會說是在跟他們要錢。這趟短宣若不是聖靈的同在，真不知道如何傳講信息，因為不是一篇道就能解決的問題，乃要像一把兩刃的劍，能刺入剖開，靈與魂、骨節與骨髓，將沉睡的靈都喚醒，一生走在神公義的大道上。所以**我將宗教的窠臼和八股的教條一併除去，要他們每個人都悔改，真正認識神，渴慕與主建立一等親密的關係，接待祂住進心裡，重建神兒女的位份。**

### **從神而生**

從那一刻起，他們開始在敬拜中流淚。生命煥然一新。我告訴他們“接待”必須全然接受，過去他們聽道一向只挑自己喜歡聽的，不喜歡的就略過，殊不知出於神的話句句帶著能力，每句話都要深扎在心裡，如此才能作順命的兒女，建造基督的身體。約翰壹書提到何謂“**從神生的**”三個作神兒女非常重要的信息，**一、凡信耶穌是基督的，都是從神而生(五/1)**。光信耶穌是救主的，大都只要祂的好處，祂給你了，你才信祂，祂不給你，有些人拍拍屁股就走人。最近不少教會傳講成功神學，宣告自己是神的寶貝，神的豐盛、愛和能力在我們裡面，然而很多人明明要節制飲食才能減重，自己卻從不忌口。唯有“信耶穌是基督”，不僅相信祂拯救我們，還要將祂迎接在我們生命中，讓祂帶領我們一生爭戰得勝。**約書亞**進入迦南地的第一站就是耶利哥城，前一晚他與耶和華軍隊的元帥對話。於是**約書亞**必須脫下腳上的鞋，進入聖潔之地。所以，必須將一切“自以為是的”都放下，交出生命的主權，才真正配稱作是“從神所生的”。**二、凡有愛心的都是從神生的，凡愛生祂之神的，也必愛從神生的(四/7)**。這裡說的“愛心，”不是 Philo，也不是 Storge，更不是 Eros，乃是 Agape。我們愛是因為神先愛我們，目前全世界所有宗教的資源多，根本不缺講員，乃是缺乏好牧者，能實際看見並供應羊群需要的好牧者。**張家港**好幾位老弟兄聽完這一番話，抱著我痛哭；相信這份 Agape 的愛已經感動他們的心。神愛**張家港**先鋒教會的團隊，透過**天星**和他妻子**蔣偉**，幾年前在落難中帶著神所託付的心志來到**張家港**，他們在陌生的環境重新建立團隊，真是談何容易?!神果然眷顧祂的兒女，神的愛充滿在他們中間。**三、你們若知道祂是公義的，就知道凡行公義之人都是祂所生的(二/29)**。行公義不是要求，乃對神愛的回應，自然行神的旨意討祂的喜悅。

### 一人不能完成大使命

這趟內陸行，同時也祝福無錫教會和杭州六間撈王門店，與店長、廚師長深入交談，更加瞭解他們對福音的認識。神使萬事互相效力，叫愛神的人得益處，二十天的行程，6天杭州的見證分享，卻忽略了呼召他們決志，沒想到上帝差派當地一位福音歌手舒方，成為我很好的幫助，他在生命中如何經歷神的奇妙，悔改、被聖靈充滿，激勵所有撈王的員工，讓他們一個個重新認識信仰的可貴，最後都決志信主了，真的是“一人不能完成大使命”！

### 苦難就是祝福

回到台灣以後，這趟宣教之旅依然進行，昨天去到龍潭祝福黃文毅一家。二十年前就已罹患鼻咽癌，最近住院前，頭痛欲裂，醫生找不出任何原因，連打了三個月的抗生素，連病危通知都開出來了。感謝神！家教會在長庚的服事曾為他祝福禱告，他把自己死馬當活馬醫，奉主耶穌基督的名為自己來禱告祈求，沒想到，神蹟奇事發生了，從那一天開始漸漸痊癒，現在竟然已回家休養了！雖然他的腦部仍有許多部分被侵蝕，嘴巴歪斜。昨天我們再去探訪他，告訴他**生命的意義不在乎長短，乃在乎內容，必須隨時與神發生一等親密的關係，活得在地如同在天，苦難就是祝福**。何況主的恩典夠我們用，在我們裡面的耶穌比在這世界的更大，祂超越環境之上。所以，**行事為人當與蒙召的恩相稱，在基督裡，彼此相顧、激發愛心、勉勵行善**。願榮耀歸給我們天上的父神！

### 耶和華的軍隊～基慧

離了神我們真的什麼都不能！宣教是用一顆感恩的心來回應神的愛。十七年前若沒有來到家教會，我們全家都是傳統的基督徒，活在自己世界的八股教條裡。來到家教會才印證神早已擺放在我們家族裡的一顆中國心。當時我年紀小，經常看到爺爺一直把錢奉獻到中國蓋教會，那時候根本不明白，家裡錢都不夠用了，為什麼還一直給中國內陸奉獻？直到來到家教會跟牧師一起去中國宣教，踏上那片土地，我突然明白神愛中國人，要中國人起來還福音的債。我從一個什麼都不懂的孩子，到如今印證我生命中神的心意，**只要順服去行必定蒙福**。牧師、師母結婚四十週年紅寶石婚，我們雖不在現場，心裡確與家教會緊緊相連。牧者的心一定希望我們可以更多走出去，承繼恩膏。**耶和華的軍隊向前邁進，你我必定是翻轉台灣頹勢、建造全新福爾摩沙的下一代**。

早晨撒你的種，晚上也不要歇你的手，哪一天也許有個人就像天星，突然起來回應曾經那麼深刻領受家教會的信息。很感恩不少父母們願意成全孩子跟我們一起去中國，這世代許多父母會趁著暑假把孩子送去安親班或遊學...，但家教會的父母真的不一樣！他們讓孩子去中國宣教，這次有些孩子第一次出國就去中國宣教的。在末後的世代，祂的靈要澆灌凡有血氣的，我

們的兒女要說預言、少年人要見異象、老年人要作異夢，神要從吃奶和嬰孩的口中建立能力，使一切仇敵和報仇的閉口無言。**家教會是彼此信任、切實相愛的團隊，必帶著滿滿的恩膏，擊打惡者仇敵，直到淨盡。**

### 小組詩歌

#### 1. 進入豐盛(新歌)

盜賊來 無非偷竊毀壞  
祢卻賜下生命 豐盛的泉源  
親愛主 雖然仇敵圍困  
我心深願靠祢話語得站穩

我要宣告 進入豐盛  
宣告耶和華的禧年  
全地當甦醒 回轉來到主寶座前  
我要宣告 咒詛離去  
貧窮不再轄制我們  
全地當彰顯祢榮耀 無比的權能

#### 3. 從心合一(歌 106)

當我們合一敬拜和禱告  
神就開始動工在我們當中  
神的意念高過我們的意念  
祂的道路遠超過我們的

從心合一 同心合意  
當我們放下自己心意  
為大使命獻上自己  
從心合一 同心合意  
讓我們先求神國和義  
不分彼此 同心向前行

向這世界為主發光  
合一尋求神國度藍圖  
不在乎自己 體貼神心意  
使用我們走遍世界各地

#### 2. 成為神蹟的器皿(歌 232)

主耶穌 祢召我出黑暗  
入奇妙光明 賞賜獨特的位份  
在基督裡 我是新造的人  
祢看為寶貴 獻上為祢所用

讓我成為祢神蹟的器皿  
被揀選族類 君尊的祭司  
聖潔的國度 屬神的子民  
來宣揚主耶穌 彰顯神的榮耀  
讓我成為祢神蹟的器皿  
以信心的眼睛 看見新的盼望  
用祢的大能和愛來充滿我  
我要傳揚主的愛 讓世界更美好

#### 4. 宣教的中國(歌 157)

有一種愛 像那夏蟲永長鳴  
春蠶吐絲吐不盡  
有一個聲音 催促我要勇敢前行  
聖靈在前引導我的心

邁開步伐 向耶路撒冷  
風霜雪雨 意志更堅定  
我要傳揚 傳揚主的名  
誓要得勝在神的國度裡

我帶著使命向前走 要喚醒沈睡的中國  
縱然流血的時候 我也永遠不回頭  
我帶著異象向前走 要看到宣教的中國  
將福音傳遍世界每個角落

